Anfahrt und Situationsplan

Unser Anlass findet auf dem Reitplatz Breitfeld in 4451 Wintersingen statt. Dies lässt sich im Navi eingeben als „Breitfeld, 4451 Wintersingen“.

Sissach ab Autobahn, Richtung Wintersingen, immer auf der Hauptstrasse bleiben, auf der Höhe bei der Abzweigung rechts bleiben, man sieht unten das Dorf. Anfang Dorf starke Linkskurve, dann Rechtskurve, jetzt gibt es eine Abzweigung links und rechts. Rechts bleiben der Strasse nach Rickenbach/ Gelterkinden folgen. 
Ausgang Dorf beim letzten Haus links abbiegen, auf der rechten Seite ist die Turnhalle. Auf dieser Strasse bleiben und nach rechts halten, alles hochfahren.
Nach dem Bauernhof nächste Abbiegung links nehmen, alles gerade aus fahren. Dann kommen zwei Höfe, an diesen links vorbeifahren. An der nächsten Kreuzung links halten, jetzt auf dem Grienweg langsam zum Parkplatz vorfahren. 

Von Zürich in Rheinfelden ab der Autobahn, beim Stop links halten, geradeaus über den Kreisel Richtung Magden. In Magden nach dem Rest, Blume kommt eine Abzweigung, dort Richtung Sissach/ Wintersingen halten. Alles dieser Strasse nach, in Wintersingen durchs Dorf fahren geradeaus, bei der Kreuzung gerade Richtung Rickenbach/Gelterkinden fahren.
Danach gleich fahren wie oben beschrieben.

Von Basel in Rheinfelden ab der Autobahn, über den Kreisel die zweite Ausfahrt nehmen.
Danach gleich weiterfahren wie oben beschrieben.

Es werden in Magden bei der Kreuzung Sissach/Wintersingen und Gelterkinden/Maiprach Wegweiser stehen mit der Aufschrifft "CONCOURS". Bitte beachten - diese führen euch direkt zum Reitplatz Breitfeld. Bitte keine anderen Strassen benützen, denn diese sind sehr steil und kurvenreich.
Situationsplan Breitfeld, Wintersingen
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