Wichtige Infos

Achtung: wegen zu wenigen Anmeldungen wurde der Kinderdistanzritt abgesagt. Daher haben sich die Startzeiten gegenüber der Ausschreibung etwas geändert (siehe Zeitplan in diesem Programmheft).
Wir empfehlen allen Reitern die Notfall-Nummer (079 590 39 06) auf dem Handy zu speichern.

Alle Reiter haben sich selbständig an der Infotafel über die neusten Infos (Streckenänderungen, Zeiten etc.) zu erkundigen!

Die Groompoints auf der Strecke werden durch den Veranstalter organisiert. Eigene Grooms dürfen die Strecke NICHT befahren. Bei Nichteinhalten wird der entsprechende Reiter disqualifiziert. Falls ein Notfall das Befahren der Strecke erfordert, dann bitten wir um eine kurze Info an Claudia Huber oder Jenny Commons.
Auf dem Start-/Zielplatz steht ein Hufschmied zur Verfügung. Dieser wird nicht auf die Strecke fahren, sondern bleibt auf dem Breitfeld.

Die Strecke ist mit weissen Steinmehltupfen (rechts) markiert. Wir bitten die Reiter auf den markierten Wegen und Strassen zu bleiben und nicht über das Land abzukürzen oder Wiesenstreifen neben den Wegen zu betreten. Die Landbesitzer werden es euch danken. Landschäden müssen zwingend dem OK gemeldet werden. Fussgänger, Reiter (ohne Startnummer) etc. bitte im Schritt kreuzen und freundlich grüssen. Auf der Strecke gibt es an zwei Orten Gegenverkehr. Wir bitten die Reiter sich links zu halten.
Auf dem ganzen Areal Breitfeld sind Hunde an die Leine zu nehmen. Bitte nehmt Hundekot zusammen – auch auf der Grooming-Wiese und im Festzelt! Hunde dürfen nicht mit auf die Strecke genommen werden.
Anweisungen der Richter/Tierärzte/Helfer/Funktionäre sind zu befolgen.
Der Veranstalter übernimmt keine Haftung für Unfälle, Krankheiten oder Sachschäden, welche Eigentümer, Reiter oder Tiere treffen. Er übernimmt auch keine Haftpflicht gegenüber Dritten für Diebstahl, Sachschäden oder Unglücksfälle.

Unsere Festwirtschaft bietet Essen vom Grill, Salate, Kuchen und Getränke (Flaschen mit Depot) – wir denken auch an die Vegetarier.
Checkkarten und Plaketten können gegen eine im Voraus bezahlte Gebühr von CHF 5.00 nachgesendet werden. Diesbezüglich bitte im Sekretariat melden. Es werden keine Preise verschickt.
Siegerehrung
Gerne möchten wir während der Siegerehrung Fotos für die Medien sowie Sponsoren und Gönner machen. Daher wäre es sehr erwünschenswert, wenn jeder Teilnehmer den folgenden Artikel aus dem Schweizer Endurance Reglement SVPS beherzigen würde:

7.4.3 Während der Eröffnungs- und Schlusszeremonie sowie der Preisverteilung

ist ein passendes Tenue Ehrensache.
Wir empfinden es als respektvoll gegenüber den Sponsoren, wenn auf den Fotos zu erkennen ist, dass es sich um einen richtigen Sportanlass handelt – was bei Trainerhosen, schmutzigen Trägershirts und Sandalen nicht zur Geltung kommt. Schliesslich möchten wir auch in Zukunft gute Werbung für den Sport machen können. Vielen Dank!
